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Problémes avec additions - Nopbres jusqu'a 10 .
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Lis les problemes. Inscris les réponses. | sapine en cueille 2 de plus.
Un exemple : Combien y en a-t-il au total ?
3 +2 =3
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::‘ Sabine en cueille 2 de plus. Sabine en cueille 3 de plus.
Combien y en a-t-il au total ? Combien y en a-t-il au total ?
4 + 2 =6 6 +3 =9
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' Sabine en cueille 4 de plus. Sabine en cueille Zl de plus.l 5
Combien y en a-t-il au total ? Combien y en a-t-il au total -
3 +4 =7 ||+ 2=T7
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Sabine en cueille 2 de plus. Sabine en cueille 5 de plus.
Combien y en a-t-il au total ? Combien y en a-t-il au total ?
| 8 + 2 =10 (|3 +5 =28
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— Sabine en cueille 2 de plus. Sabine en cueille 3 de plus.
Combien y en a-t-il au total ? Combien y en a-t-il au total ?
o 2 +2 =4 ||Z +3 =10
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Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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